2. gyakorlat feladatsora

Analizis 2 informatikusoknak - 2018/19. II. félév

Irja fel az alabbi differencialegyenlet altalanos megoldasét!
y + 223y = 823
Oldja meg a differencialegyenletet linearis els6rendiiként is, és hasonlitsa Ossze az
eredményeket!
Irja fel az alabbi differencialegyenlet altalanos megoldasat:
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Irja fel az alabbi differencialegyenlet altalanos megoldasét:
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Irja fel az alabbi differencialegyenlet altalanos megoldasat:
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Irja fel az alabbi differencialegyenlet altalanos megoldasat:
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u="2 helyettesitéssel oldja meg az alabbi differencialegyenletet!
x

zy =y(1l—Iny+1Inz), r>0, y>0
Az u =2x —y 4j valtozo bevezetésével oldja meg az alabbi differencidlegyenletet!
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Vezesse be az u = y°® 1j valtozot az alabbi differencidlegyenletbe, majd hatarozza
meg az y(0) = 1 kezdeti értékhez tartozé megoldasat:
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y =e'3 41

(a) Irja fel a differencidlegyenlet izoklinainak egyenletét! Rajzoljon fel kettét!

(b) Van-e lokalis szélsGértéke a By (—%, 2) ponton athalad6é megoldasnak F-
ban?

v = W1z —x+2

(a) A sik mely pontjaiban parhuzamos az iranymez6 az y = 2x egyenessel?
Vazoljuk ezeket a pontokat és jeloljiink be néhany vonalelemet!

(b) Van-e lokalis szélsGértéke vagy inflexios pontja az z9 = —1 , yop = 2 pon-
ton atmend megoldasnak a szobanforgd pontban? (Feltéve, hogy van ilyen
megoldas.)



